守住钱袋子 护好幸福家

建行灵武分行积极组织开展金融宣教活动



宣教活动现场。

为增强群众金融风险防范意识,守护居民财产安全,近日,在宁夏金融监管局的统一指导下,由灵武市财政局、灵武金融监管支局联合主办,建行灵武分行全面承办的"守住钱袋子护好幸福家"集中宣传活动在灵武枣博园成功举办。活动通过趣味互动与知识普及相结合的方式,吸引众多市民参与,营造了浓厚的金融安全宣传氛围。

活动现场亮点纷呈,寓教于乐。主题展板区以"'防非'萌趣大讲堂""防非知识'枣'知道"等生动宣传形式,清晰呈现非法集资的特征、常见套路及防范技巧,巧妙融人枣博园的"长枣""动物乐园"元素,让金融知识更接地气;互动打卡区人气高涨,市民纷纷拍照留念;巡游小丑派发五彩气球,引得孩子们欢呼雀跃。

最受欢迎的"知识答题套圈"游戏区更是将气氛推向了高潮。参与者需正确回答"防非"相关问题才能赢得套圈机会,兑换网红"卡皮巴

拉"玩偶等奖品。这种趣味互动模式让金融知识变得可感可触,现场欢笑声与学习热情交织,有效强化了宣传效果。

现场,建行灵武分行工作人员主动向群众发放宣传折页,用案例解析、情景模拟等方式揭露诈骗手法,帮助市民提升识骗防骗能力。"这样的金融宣传活动应该多办!"市民张女士一边帮孩子拿气球,一边兴奋地分享道:"工作人员教会我们如何辨别理财陷阱,孩子通过答题游戏也记住了不少金融安全知识,既增长了见识又玩得尽兴,真是一举多得。"

"此次宣传活动是灵武市金融监管部门与建设银行携手践行'金融为民'理念的生动实践。"灵武金融监管支局相关负责人表示,未来辖区金融机构将继续创新宣传方式,拓宽宣传覆盖面,切实履行金融机构社会责任,为维护金融安全和社会稳定贡献更多力量。

周文文 文/图

平安人寿宁夏分公司 **积极参与防范非法集资宣传活动**

6月15日,平安人寿宁夏分公司 积极响应自治区金融办号召,参与了 在银川市海宝公园举办的"守住钱袋 子·护好幸福家"集中宣传日活动, 旨在提升公众防范非法集资意识,守 护群众财产安全。

活动现场,平安人寿宁夏分公司通过悬挂主题宣传条幅、发放宣传折页等方式,向过往群众讲解防非打非知识。工作人员用通俗易懂的语言,结合实际案例,详细介绍了非法集资的常见手段、危害及防范方法,提醒广大群众要增强风险防范意识,自觉远离非法金融活动,避免贪图高额回报而遭受财产损失。

此次宣传活动吸引了众多群众驻 足参与,不少市民表示,这样的宣传活 动很有意义,让他们对非法集资有了 更深刻的认识,在今后的生活中会更 加警惕,守护好自己的"钱袋子"。



集中宣教活动现场。

与此同时,平安人寿宁夏分公司 所辖各三级机构、网点也在全区各地 举行了官教活动。

平安人寿宁夏分公司相关负责人表示,公司将继续秉持社会责任,持续开展各类金融知识普及活动,通过多种渠道向公众传递金融安全知识,为营造良好的金融环境贡献力量。

潘明杰 文/图

招商银行银川新华街支行 反诈宣传进社区



社区党员 群众参加反诈 知识学习。

为深人贯彻 2025 年"金融知识 万里行"活动要求,近日,招商银行银 川新华街支行与新华街鼓楼社区联 动,将金融宣传活动融人社区党员学 习活动中,通过"理论讲解+案例警 示+互动答疑"的形式,为社区党员及 居民送上一堂生动的反诈课。

活动现场,该支行工作人员以精心制作的PPT为载体,结合近期高发的"冒充公检法""虚假投资理财"等电诈案例,剖析诈骗分子的话术陷阱与作案手法,并同步发放图文并茂的反诈折页,重点讲解"三不一多"原则,即未知链接不点击、陌生来电不轻信、个人信息不透露、转账汇款多核实。在互动环节,党员们结合社区

曾遇到的可疑情况进行提问,银行员工则现场模拟诈骗场景,指导如何识别风险、快速止损。

"这种把反诈知识宣传融人党员学习的形式很新颖,我们不仅自己能学,还能带动身边人提高警惕。"鼓楼社区党员王女士如是说。据了解,本次活动覆盖党员及居民35余人次,发放宣传材料40余份,有效提升了社区群体的反诈意识与金融素养。

下一步,招商银行银川分行新华街支行将持续深化"党建+金融服务"模式,以社区为阵地,常态化开展反诈宣传,凝聚党群合力,共同筑牢全民反诈的"红色防线",为建设平安和谐社区贡献力量。 春婷文/图

开启毕业新征程 金融知识伴你行 招商银行银川分行 开展金融知识万里行宣教活动



金融知识言教进校园。

近日,由宁夏银行业协会、北方 民族大学、招商银行银川分行联合主 办的"毕业新征程,金融知识伴你行" 2025年金融知识万里行主题活动在 北方民族大学精彩开展。

活动通过学习"财产安全秘籍"、 闯关"套路消消乐"、赢取"圈圈大礼 包"等活动,宣传了涵盖校园贷、电信 诈骗、存款保险、个人征信、非法金融 等在内诸多金融知识,吸引了众多即 将毕业的大学生参与,助力毕业生安 全开启人生新征程。

活动现场各区域人气爆棚,这种 寓教于乐的活动形式,将金融知识学 习与沉浸式游戏相结合,让毕业生们 在欢声笑语中轻松掌握金融知识,有效提升了他们的金融风险防范意识和自我保护能力。参与活动的毕业生纷纷表示,这样的活动既有趣又实用,为他们踏入社会前上了一堂生动的金融安全课。

此次活动的成功举办,为毕业生送上了一份特殊毕业礼物,也是金融知识普及工作的一次创新实践。未来,招商银行银川分行将持续做好金融教育活动,开展更多形式多样、内容丰富的金融知识普及活动,为构建和谐稳定的金融环境贡献力量。

春婷 文/图